[image: ]Multiplicación de polinomios 

[image: ]
    x5 es el área  del jardín, resultado final. 
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Carlos decidié cercar un jardin

para evitar que las personas al pa-
sar dafien las flores sembradas

£Cudl s la expresion que mues-
tra el rea del jardin encerado?
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El terreno del jardin tiene forma rectangular, entonces para calcular el drea, se
debe mulnphcar su ancho por su largo. Por lo tanto, la expresion del drea es:

1 2
A= X oX

S 3

La multiplicacién se resuelve de la siguiente manera:
e = 2 2

1. Se multiplican los coeficientes de los términos: % D % Sy
2. Se multiplica la parte literal de los términos: Xex=x
3. Se expresa el area del terreno del jardin. %XS

En general, al multiplicar dos expresiones algebraicas, se aplica la propiedad
de las potencias de igual base y la ley de los coeficientes.




